

射陽日報

权威·贴近·创新

星期六 2021年1月9日 总第3505期
农历庚子年十一月廿六

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email: sy7059559@126.com

我县收听收视全市疫情防控工作调度电视电话会议 唐敬吴冈玉出席射阳分会场会议

本报讯(记者 范媛媛)1月8日下午,全市疫情防控工作调度电视电话会议召开,深入贯彻落实国家和省关于新冠肺炎疫情防控的最新指示精神,分析疫情防控最新形势,进一步提高思想认识,落实严格防控措施,持续巩固来之不易的疫情防控成果。我县在县委行政中心二楼会议室设立分会场,组织收听收看会议实况。县委书记唐敬出席射阳分会场会议,并就做好当前疫情防控工作提出明确要求。县委副书记、县长吴冈玉出席会议。

会议决定听取疫情防控情况汇报,并就当前工作作了部署安排。会议指出,自新冠肺炎疫情发生以来,全市上下始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央和省市委决策部署,严格按照“听中央号令,抓主要矛盾,下明确指示,靠人民群众”工作原则,防控形势

总体良好。但当前国外疫情防控形势依然严峻,国内局部地区也时有散发病例,特别是随着盐城高铁班次加密、春节返乡高峰到来,给全市疫情防控工作带来较大压力。各地各部门要有高度的政治敏锐性、洞察力和担当精神,压实各方责任,毫不松懈做好疫情防控各项工作。

会议强调,防范输入性风险是我市当前疫情防控工作的重要任务。各地各部门要坚持“可知可控、精准防控”,严格落实各项常态化防控措施,全面细致地做好中高风险地区来盐返盐人员健康管理和服务保障措施,筑牢联防联控、群防群治的“严密防线”。对确诊病例和无症状感染者的密切接触者、次密切接触者,要做到人员管控到位、防护措施到位。对来自中高风险地区人员,要按照既定程序内容,认真做好分类管控。

(下转二版)

射阳县第十五届人民代表大会第五次会议胜利闭幕

唐敬致闭幕词 吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军出席

本报讯(记者 范媛媛)射阳县第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项任务,于1月8日上午在县委群教中心胜利闭幕。唐敬、吴冈玉、季晓春、邱德兵、张鹏程、陈铁军、王占芬、戴淦、陈少祥、王正军等在主席台前排就座。县委书记唐敬致闭幕词,县委副书记季晓春主持大会闭幕式。

在主席台就座的还有:县十五届人大五次会议主席团成员,县政府、县政协全体负责同志,县人武部、法院、检察院主要负责同志,部分老领导和副处级干部。

会议应出席代表306名,实到代表279名,符合法定人数。

唐敬作闭幕讲话。他说,县十五届人民代表大会第五次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。会议期间,各位代表以饱满的政治热情、强烈的使命担当,依法履行职责,积极建言献策,共商发展大计,审议通过了各项报告决议,顺利完成了选举任务。这是一次团结民主、集思广益的大会,是一次鼓舞士气、催人奋进的大会。

唐敬指出,刚刚过去的2020年,是射阳发展史上极不寻常的一年,也是全县上下迎难而上、砥砺前行的一年。一年来,我们始终把握时代方向,如期高质量打赢脱贫攻坚战,较好完成“十三五”规划各项目标任务,高水平全面建成小康社会胜利在望。我们始终把握问题导向,打赢了疫情阻击战,复工复产、城乡建设、安全整治、污染防治、扫黑除恶等一场又一场硬仗,取得了疫情防控和抓发展的“双胜利”。我们始终把握民生指向,大力兴办民生实事,持续扩大教育、卫生、社保、养老、文化等优质供给,形成一批在省市叫得响的民生成果,全县上下团结干事、踏实干事、勤勉干事的氛围不断浓厚。一年来,县人大及其常委会始终坚持党的领导这一根本原则,认真履行宪法和法律赋予的职责,紧紧围绕县委中心工作,充分发挥人大代表作用,体现了人大担当,展现了人大作为,彰显了人大情怀。

唐敬强调,今年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年,做好今年的工作意义重大、影响深远。全县各级人大组织、全体人大代表要紧紧围绕县委、县政府工作大局,



大会在雄壮的《国歌》声中胜利闭幕

主动履职尽责,自觉用奋斗定义2021,努力把“争当表率、争做示范、走在前列”新时代射阳答卷,书写得更加精彩、更加厚实。要站稳立场坚定干,切实增强政治自觉,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,让光辉思想成为射阳大地的生动实践。要广泛凝聚思想共识,县人大及其常委会要坚定不移贯彻落实中央和省市委决策部署,全体人大代表要自觉把党心民心维护好、结合好、统一好。要始终保持发展定力,以抓铁有痕、踏石留印的劲头抓好各项工作,共同为射阳的今天尽责,为射阳的明天尽力。要聚焦重点精准干,在重大项目上求突破,围绕培育新能源、电子信息、高端纺织、健康等主导产业和新材料、探伤、航空等特色产

业,以“月月比、季季赛”活动为抓手,主动投身招商引资、项目建设主战场,加快突破一批强链补链延链壮链项目,为全县高质量发展提供强劲支撑。要在改革创新上求突破,坚持以改革开放释放发展红利,实施一批重点改革支撑项目,以创新增强发展动力,突出企业创新主体地位,不断增创高质量发展新优势。要在对外开放上求突破,主动融入双循环新发展格局,掘金长三角,接轨大上海,加强产业对接,招引储备一批科技含量高、带动能力强的产业项目;加强市场对接,努力把射阳打造成长三角地区的“米袋子、菜篮子、后花园”;聚焦长三角优质教育、医疗、文化等资源,努力实现“技术同源、资源共享、服务同质”,要牢记宗旨勤勉干。人大代表要

当好代言人,经常性深入基层、深入群众、深入企业,深入一线,反映最直接的民生关切,使各级党委政府的决策部署更加精准、更接地气;要解好百姓忧,紧紧围绕全县百姓日益增长的美好生活需要,推动各级党委政府做好民生大事、解好民生难事、办好民生急事;要唱响协奏曲,充分发挥人大代表渠道畅通、联系广泛的优势,大力传播党的声音,宣传县委主张,最大限度汇聚起推动射阳新一轮改革发展的强大合力。要迸发激情拼命干,全县各级要继续保持苦干实干的劲头不松懈,比学赶超的意识不退,昂扬奋进的姿态不停步,再造一个射阳发展黄金期。要拿出只争朝夕的干劲,对县委定下来的事要立说立行、马上就办,必须做到快启动、快

推进、快落实、快见效。要拿出勇争一流的拼劲,全方位全领域争先进、立标杆、出精品,推动各条各块争先恐后、竞相发展。要拿出一批到底的韧劲,对县委定下的“两会”目标任务,抓紧细化分解,确保各项工作不折不扣落实到位。

唐敬说,县人大及其常委会要正确处理坚持党的领导与依法行使职权的关系,准确把握对党负责、服从大局与对人民负责、为人民服务的一致性,保证县委的决策部署在人大工作中得到贯彻落实,保证县委的意图主张在人大工作中得到全面实现。县委将一如既往地加强和改进对人大工作的领导,支持和保证县人大及其常委会依法行使职权、开展工作。“一府一委两院”要自觉接受人大及其常委会的监督,自觉执行人大决议决定,认真办理代表意见建议,主动为人大和人大代表开展工作创造有利条件。人大代表要进一步增强代表意识、法律意识,倍加珍惜党和人民的信任,不断提高履职能力水平,积极争当高质量发展的“助推器”、各行各业的“排头兵”。

唐敬深情澎湃地说,新的一年,奋斗是最鲜明的底色,实干是最嘹亮的号角,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以奋斗书写忠诚,用实干成就未来,确保实现“十四五”良好开局,以优异成绩迎接建党100周年。

会议通报民生实事项目票决结果;以举手表决的方式通过了射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于《政府工作报告》及《射阳县国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》的决议、射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于射阳县2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划的决议、射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于射阳县2020年财政预算执行情况和2021年财政预算的决议、射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于《人大常委会工作报告》的决议、射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于《射阳县人民法院工作报告》的决议、射阳县第十五届人民代表大会第五次会议关于《射阳县人民检察院工作报告》的决议。

大会在雄壮的《国歌》声中胜利闭幕。

县十五届人大五次会议举行选举大会

唐敬主持 吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军出席

本报讯(记者 周蓉蓉)1月8日上午,县十五届人大五次会议选举大会在县委群教中心举行。唐敬、吴冈玉、季晓春、邱德兵、张鹏程、陈铁军、王占芬、戴淦、陈少祥、王正军在主席台前排就座。县委书记

唐敬主持大会。会议应到代表306名,实到代表279名,符合法定人数。会议以举手表决的方式通过各项正式候选人名单;

以无记名投票的方式选举陈少祥为射阳县第十五届人民代表大会常务委员会副主任,选举陈俊为射阳县监察委员会主任,选举林毅为射阳县人民法院院长。新当选同志进行了宪法宣誓。

县十五届人大五次会议召开主席团四次会议

唐敬主持 吴冈玉季晓春邱德兵张鹏程陈铁军出席

本报讯(记者 周蓉蓉)1月8日上午,县十五届人大五次会议主席团四次会议在县委群教中心召开。县委书记唐敬主持会议,县委副书记、县长吴冈

玉,县委副书记季晓春,县政协主席邱德兵,县委副书记张鹏程、陈铁军等大会主席团成员出席会议。

会议听取县人大常委会副主任、县监察委员会主任和县人民法院院长候选人的得票情况,并采用举手表决的方式通过了选举结果。

在构建新发展格局中展现新作为

——县十五届六次党代会报告解读(二)

本报记者 周蓉蓉

新思想引领新时代,新使命开启新征程。在2020年12月28日召开的县十五届六次党代会上,我县将习近平总书记到江苏视察时提出的具体要求,作为推进现代化建设的总纲,总命题,总要求,发出“融入新格局,逐梦新征程,奋力书写‘争当表率、争做示范、走在前列’新时代射阳答卷”的总动员令,要求各级党组织和广大党员、干部自觉站位全局,把握核心要义,在县委、县政府的坚强领导下,开拓进取、奋楫争先,在“两个大局”的交织激荡中勇立时代潮头,续写新的荣光。

关键词:要把发展机遇抓得更牢

【纵深阅读】2021年是实施“十四五”规划的开局之年,也是逐梦全面建设社会主义现代化国家新征程的起步之年。受全球新冠肺炎疫情影响,我国正加快构建“以国内大循环为主体,国内国际双循环相互促进”的新发

展格局。而随着长三角一体化发展、江苏沿海开发等国家战略“密集施工”,盐通高铁、沪通铁路互联互通,我县也实现从“融入长三角”到“身在长三角”的质变,产业布局、交通版图、开放格局也正面临着全面优化升级,更要切实增强抢抓机遇的主动性和敏锐性,在百舸争流、千帆竞发的竞争格局中顺势而上、有所作为。

“我们将牢牢把握当前复杂多变的经济形势,做到变中求稳有‘进’的信心,优化结构有‘稳’的定力,走在前列有‘新’的作为,解放思想有‘深’的拓展,紧扣实际,做好相关工作。”县商务局局长郁建忠表示,该县将着力促进外资提质增效,力争实现服务业利用外资达3000万美元;推动外贸稳中有升,引进和培育新的产业,不断优化外贸产业结构;紧盯在手重大项目信息,以提高经济运行质效为抓手,实现保位进位;加快口岸正式开放,强化对接沟通,确保一类临时开放口岸(第九期)按期获批,国际船舶顺利进靠射阳港。同时,在全县建成一批典型示范市场,提升商贸领域安全管理水平。

关键词:要把目标定位立得更高

【纵深阅读】党代会上,我县立足新的时代方位,把握新的发展坐标,作出了打造长三角北翼最具辨识度的“新兴魅力港城、海上风电名城、两山实践基地、大美鹤乡福地”的战略部署,目的就是要把射阳置身“长三角”坐标体系中找准定位,在思想理念上率先突破,主动置身长三角参照系中选标杆、找定位、争位次,并紧扣“高质量发展新引擎、现代化建设打头阵”的目标定位,加快建设实力射阳、活力射阳、魅力射阳、幸福射阳“20升级版”。

射阳港经济开发区党工委副书记张君表示,2021年,该县将采用产业链招商、研发机构推荐招商等新模式,持续举办风电产业论坛、石材峰会等活动,提高招商工作的精准性和成功率,确保全年新签约亿元以上项目不少于30个,其中10亿元以上项目不少于6个,5亿元以上项目6个。坚持以项目培植产业,推动产业链式发展,开展固链、延链、扩链行动,推进“三大”产业向中高端发展。

(下转二版)



奋力书写好新时代射阳答卷

——热烈祝贺县十五届人大五次会议、县政协十三届五次会议胜利闭幕

实干托举梦想,奋斗成就未来。全县人民瞩目的县十五届人大五次会议和县政协十三届五次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕了。与会代表、委员以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,积极建言献策,共商发展大计。我们对“两会”的成功召开表示热烈祝贺!

今年的县“两会”是一次高规格、凝聚发展共识的大会,是一次描绘决胜蓝图、共谱出彩华章的大会,必将统一全县人民的思想和意志,提振全县人民的信心,激发全县人民的奋斗动力,汇聚各方智慧和力量,对我县经济社会高质量发展产生深远影响。

只有站在历史的峰峦之上,才能更清晰地洞察时代风云,更准确地把握前进方向。刚刚过去的2020年,是射阳发展史上极不寻常的一年,也是全县上下迎难而上、砥砺前行的一年。一年来,我们始终把握时代方向,强化答卷意识,保持奋斗姿态,如期高质量打赢脱贫攻坚战,较好完成“十三五”规划各项目标任务,高水平全面建成小康社会胜利在望;一年来,我们始终把握问题导向,坚持事不避难、勇于担当,打赢了疫情阻击战,复工复产、城乡建设、安全整治、污染防治、扫黑除恶等一场又一场硬仗,取得了疫情防控和抓发展的“双胜利”;一年来,我们始终把握民生指向,将人民对美好生活的向往,作为一切工作的出发点和落脚点,大力兴办民生实事,持续扩大教育、卫生、社保、养老、文化等优质供给,形成一批在省市叫得响的民生成果,全县上下团结干事、踏实干事的氛围不断浓厚。这些成绩的取得,是全县广大干部群众同心合力、不懈奋斗的结果,也饱含着全体代表、委员的辛劳和智慧。

时代的车轮推动我们快步向前,人民的期盼鞭策我们奋力奔跑。我们必须提升站位,认清定位,把握方位,在重大项目上求突破,在改革创新上求突破,在对外开放上求突破,确保把县委定下的“两会”确定的目标任务一步步落到实处,转化为推动高质量发展的强劲动能。

时间属于奋进者,历史属于奋进者。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在上级党委政府和县委的坚强领导下,团结和依靠全县人民,勇毅笃行、乘风破浪,努力在全面建设社会主义现代化新征程上交出更加精彩的射阳答卷,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。